

C 消费

责任编辑:许可 电话:85311158



→ 5 手把手教你买被子

→ 14 杭州大厦装修后购物指南

→ 7 大闸蟹: 秋日最鲜美的享受

健身年卡转让必须向会所交纳高额转卡费 这笔钱,健身馆有权收取吗?

文/钟兰 李冰 摄/通讯员 烨子

进餐馆吃饭不能自带酒水;拍了120张婚纱照只能挑40张出来洗,其余的想要得再付钱;凌晨住宾馆也得次日12点退房……日常生活里,作为普通消费者的我们对于这样的规定并不陌生,因为它们都来自于商家制定的一些不成文的带有强制性的规定,并被美其名曰:“行规”。

杭州的李小姐前几天去位于浙江大酒店3楼的思妍丽健身会所锻炼的时候,也遭遇到了行规:商家告知她这张明年3月到期的健身年卡不能用了,不仅如此,还要求她交纳高达500元的转卡费,就因为她的资料和卡片上登记的资料不一样。如果不交纳这笔费用的话,李小姐就别想用这张卡来这里健身。如此“霸道”的行为让李小姐十分生气。

这一切究竟是怎么回事?原本是服务机构的健身会所为什么做出这样的规定?9月18日,记者联系上李小姐,她讲述了当天的遭遇。



不交500元朋友给的卡不能用

冷空气终于过去了,艳阳高照,这是入秋以来难得的好天气。9月17日下午3点,李小姐像往常一样准备好行头去这家健身中心准备锻炼身体。走到前台,李小姐见其他会员都有一个小本子,出于好奇就向前台小姐询问了一下。原来这本东西是所谓的积分卡,每次来健身都可以积点,积到一定分数就可以换取一份小礼物。

前台小姐很有礼貌地问李小姐要不要也办一张,她当然是欣然接受。可是事情就在这个时候发生了,前台小姐在电脑中查资料的时候发现登记资料的照片中的人并非李小姐本人,就问起了这张卡的来源。“这是我朋友送给我的,她去广州那边工作了,这张卡用不到了。”

“不好意思,你们这属于私下转卡,并没有来我们这里办过转卡手续,您如果要继续使用这张卡,必须办理一下转卡手续。”李小姐心里一咯噔,这转卡还要办手续吗?朋友走的时候并没有交代啊?不过,人家既然已经要求办了,那就办一下吧!这样想着,李小姐便问:“那我现在办可以吗?”

“可以,不过您要交500块钱的转卡费。”啊?要交500元的手续费?李小姐一下子懵掉了,她从来都不知道转卡还要交纳这么一笔费用。“我的朋友好心把卡送给了我,现在办转卡手续居然还要我掏500块钱的所谓转卡费。”越来越难受的李小姐要求会所的工作人员给个合理的解释。

(下转 C2 版)

舒适堡与您一起编写美丽程式

很早就听说过舒适堡美容健身中心,总觉得那一张会员卡是有钱人的象征。定期的有氧操训练,桑拿蒸汽浴以及根据个人皮肤情况而设定的美容计划,实在是富人的消费方式。

可是,随着越来越多的女性朋友关注起自己的体态和皮肤,舒适堡也真正成为了众多女子的美容中心。总是能发现身边形形色色,年龄参差不齐的女人们趁工作之余定期去运动美容。她们换好自己的健身衣裤,兴致勃勃地与自己大战一场,非得到了汗流浹背才肯停下。还不时地与身边的同伴交换运动后的心得,看看自己几天之后瘦去的成果。做完运动又去美容中心进行护理保养。

不禁羡慕起这些健康而懂得保养的女性们,这是一种珍视自我的表现,不是吗?我也得体验一番。换好了浴袍,享受地做了一次皮肤护理。以前总觉得皮肤只要每天清洁,涂上些护肤品就可以了,

不需要特别护理。经过了这次皮肤保养,我才知道专业的护理真是必不可缺的。整套的护理结束后,只觉得整张脸从未有过的清爽和光洁,心情也格外地愉悦起来。

香港舒适堡健美集团是东南亚最大型的女子美容健身中心,是集男女健身、女子美容、休闲于一体的大型专业健身美容连锁机构。公司于1986年5月在香港正式创办,其后十余年间,在香港、澳门、上海、大连等地开设了近20家分店,二度蝉联香港《壹周刊》评选的健身及美容院第一服务大奖。

舒适堡主要以吸纳白领时尚人士为对象,通过在上海香港这几年的发展,会员人数已达数十万名。它拥有最正规的服务,配有专业的美容师,并特地从欧洲引进各种优质美容产品,而且每年还要委派专人

赴欧洲,观摩世界优质美容科技和产品,务求第一时间为会员搜罗及代理更多的美容系列。舒适堡还引入多部世界先进的美容减肥仪器,并掌握各种美容技巧之要点。

舒适堡一系列美容护理纤体、香氛水疗护理让你回归自然,平衡健康,是全杭州首屈一指的美容消闲地,美容类目繁多,新颖独特。

您的神采飞扬从美容部开始。美容部内设独立美容房间,让您暂且放缓紧绷的情绪,倾听妙曼音乐,还有专业美容师为您编写美丽的程式。

风尚俊逸的休息区,摆放着大型沙发和大型电视机,帮助客人卸下业务的繁琐。

现在,杭州舒适堡美容中心独家推出法国Oxy-Jet高压纯氧渗透活肤仪及L6纤面紧肤仪。此仪器适合各个年龄层使用,保证高品质的美容用品的活性成分能正常发挥,以最天然的科技为顾客带来前所未有的紧致和弹性。

舒适堡美容中心照顾到每个客人全身各部分的需要,特别备有90多种面部及身体护理,客人可以根据当日皮肤状态选择和尝试不同的护理。R-2000超速数码微电美容仪、L6俏脸重塑仪、荣获国际认证的以色列光电嫩肤美容仪等高科技仪器,配合舒适堡独特天然的有机蔬果产品让您安心享受舒适的美容服务。专业美容师针对客人不同需要提出专业意见及度身订造疗程。

走出舒适堡美容中心的时候,看着许多女性三三两两地结伴进入这里,心中无限感慨:2006年的女人们啊,正努力为自己营造一个美丽的感觉。她们怀着一个美丽的愿望走入舒适堡,带着无限的自信奔向自己的生活中。她们的背影和笑声里,融合着肯定自己的坚定信念。



舒适堡美容中心在金秋时分为新客人推出特别优惠:

6个月内未享受舒适堡美容服务的客人,现在凭《城市假日》和本人身份证在舒适堡美容中心首次体验任何美容护理均可享受半价优惠。

1. 购疗程、产品累计满就送的活动
2. 购买疗程赠送三个月高级手部护理
3. 美容当日可享受免费健身、沐浴、蒸汽/桑拿
4. 美容当天均可在舒适堡健身中心免费健身
5. 免费享用天然花茶和新鲜水果

地址:杭大路1号黄龙世纪广场B座2层
美丽热线:87902288

